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幸区区民アンケート調査 概要版 
 
 

調査の概要 

 

調 
査 
設 
計 

●調査対象 
●標本数 
●標本抽出 
●調査方法 
●調査期間 
●有効回収数 
●有効回収率 

幸区在住の満 20 歳以上の男女個人（外国人を含む） 

2000 標本 

住民基本台帳及び外国人登録原票（平成 24 年 5 月 10 日現在）に基づく層化二段無作為抽出

郵送配布－郵送回収法 

平成 24 年 6 月 6 日～6 月 30 日 

879 標本 

44.0％ 

調 
査 
項 
目 

①幸区への愛着や住みやすさについて 
②行政の情報について 
③区政への評価と要望について 
④幸区区民会議について 
⑤地域活動や課題について 
⑥町内会・自治会について 
⑦高齢者支援について 

⑧幸区の子育て支援について 
⑨防災について 
⑩自転車マナーについて 
⑪エコ・節電・ゴミの分別について 
⑫夢見ヶ崎公園について 
⑬生涯学習について 
 

 
※ 図中における基数となるべき実数（n）は回答者数を示している。また、本文中の「構成比（%）」は小数点以下第 2

位を四捨五入していること、並びに複数回答によるものも含まれていることから、構成比の合計が 100%に満たない、

あるいは上回る場合がある。 

 
 

調査回答者の属性 
 

【F1】性別                      【F2】年代別（性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【F3】職業 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

男 ( n=371)

女 ( n=498)

不明・無回答 ( n=10)

42.2

56.7

1.1

0% 20% 40% 60% 80%

自営業主 ( n=41)

家族従業（家事手伝い） ( n=16)

勤め（全日） ( n=308)

勤め（パートタイム） ( n=111)

内職 ( n=1)

主婦・主夫（家事専業） ( n=188)

学生 ( n=7)

無職（年金生活者を含む） ( n=184)

その他 ( n=15)

不明・無回答 ( n=8)

4.7

1.8

35.0

12.6

0.1

21.4

0.8

20.9

1.7

0.9

0% 10% 20% 30% 40%

【全体(n=879)】

【男性(n=371)、女性(n=498)】

【全体(n=879)】

　　男　性

20歳代 ( n=28)

30歳代 ( n=75)

40歳代 ( n=62)

50歳代 ( n=61)

60歳代 ( n=69)

70歳以上 ( n=76)

不明・無回答 ( n=0)

7.5

20.2

16.4

18.6

20.5

-

16.7

0% 10% 20% 30%

　　　女　性

( n=43)

( n=121)

( n=81)

( n=75)

( n=88)

( n=89)

( n=1)

8.6

24.3

15.1

17.7

17.9

16.3

0.2

0% 10% 20% 30%



 - 2 -

 
【F4】現在の住まい 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【F5】同居家族 

  

 

 

 

 

 

 

 

※ 同居家族「1 人」は単身世帯を示す 

 
 

【F6-1】未就学児の家族            【F6-2】小学生の家族 

 
 
 
 
 
 
 
 

【F6-3】中学生の家族              【F6-4】高校生の家族 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

【F7】65 歳以上の家族 

 
 
 
 
 
 

持ち家(一戸建て) ( n=307)

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ･団地) ( n=277)

借家(一戸建て) ( n=12)

借家(ﾏﾝｼｮﾝ･団地･公営住宅) ( n=166)

借家(民間ｱﾊﾟｰﾄ･間借･下宿) ( n=86)

社宅･寮･公務員社宅 ( n=20)

その他 ( n=7)

不明・無回答 ( n=4)

34.9

31.5

1.4

18.9

9.8

2.3

0.8

0.5

0% 10% 20% 30% 40%

1人 ( n=128)

2人 ( n=277)

3人 ( n=232)

4人 ( n=143)

5人 ( n=59)

6人 ( n=25)

7人以上 ( n=11)

不明・無回答 ( n=4)

14.6

31.5

26.4

16.3

6.7

2.8

1.3

0.5

0% 10% 20% 30% 40%

1人 ( n=102)

2人 ( n=29)

3人 ( n=1)

いない ( n=747)

11.6

3.3

85.0

  0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人 ( n=69)

2人 ( n=20)

3人 ( n=0)

いない ( n=790)

7.8

2.3

     -

89.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人 ( n=47)

2人 ( n=4)

3人 ( n=0)

いない ( n=828)

5.3

0.5

     -
94.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人 ( n=34)

2人 ( n=3)

3人 ( n=0)

いない ( n=842)

3.9

     -

95.8

   0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

いる ( n=379)

いない ( n=490)

不明・無回答 ( n=10)

43.1

55.7

1.1

0% 20% 40% 60% 80%

【全体(n=879)】 

【全体(n=879)】

【全体(n=879)】 【全体(n=879)】

【全体(n=879)】 【全体(n=879)】

【全体(n=879)】
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【F8】居住地区 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【F9】居住年数 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

遠藤町 ( n=7)

大宮町 ( n=24)

小倉 ( n=75)

鹿島田 ( n=40)

河原町 ( n=43)

北加瀬 ( n=42)

小向町 ( n=12)

小向仲野町 ( n=16)

小向西町 ( n=21)

紺屋町 ( n=5)

幸町 ( n=27)

下平間 ( n=46)

新川崎 ( n=18)

新塚越 ( n=27)

神明町 ( n=14)

塚越 ( n=60)

戸手 ( n=30)

戸手本町 ( n=36)

中幸町 ( n=35)

東小倉 ( n=17)

東古市場 ( n=20)

古市場 ( n=52)

古川町 ( n=18)

堀川町 ( n=12)

南加瀬 ( n=109)

南幸町 ( n=50)

都町 ( n=2)

矢上 ( n=6)

柳町 ( n=11)

不明・無回答 ( n=4)

0.8

2.7

8.5

4.6

4.9

4.8

1.4

1.8

2.4

0.6

3.1

5.2

2.0

3.1

1.6

6.8

3.4

4.1

4.0

1.9

2.3

5.9

2.0

1.4

12.4

5.7

0.2

0.7

1.3

0.5

0% 3% 6% 9% 12% 15%

1年未満 ( n=23)

1年～3年未満 ( n=60)

3年～5年未満 ( n=94)

5年～10年未満 ( n=119)

10年～20年未満 ( n=131)

20年以上 ( n=447)

不明・無回答 ( n=5)

2.6

6.8

13.5

14.9

0.6

10.7

50.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

【全体(n=879)】

【全体(n=879)】
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１．幸区への愛着や住みやすさなどについて 
 
幸区の住みやすさについては、「住みやすい」が 65.4％で最も高く、これに「とても住みやすい」（19.9％）

を合わせた「住みやすい 計」は 85.3％となっている。 

幸区への居住意向については、「幸区内に住み続けたい」が 85.3％で最も高くなっている。 

幸区への居住意向で「幸区内に住み続けたい」と回答した人に、住み続けたい理由を聞いたところ、「交通

の便が良いから」が 78.8％で最も高く、次いで「買い物の便が良いから」（59.5％）、「親・親戚・友人など

が近くに住んでいるから」（23.1％）と続いている。 

幸区への居住意向で「幸区以外の川崎市内に住みたい」または「市外に転居したい」と回答した人に、幸

区に住み続けたくない理由を聞いたところ、「自然や公園がないなど環境が悪いから」が 36.8％で最も高く、

次いで「愛着がないから」（26.4％）、「生まれ故郷ではないから」（20.8％）と続いている。 
 

＜幸区の住みやすさ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

＜幸区への居住意向＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜幸区に住み続けたい理由＞（複数回答） ＜幸区に住み続けたくない理由＞（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

幸区内に住み続けたい

幸区以外の川崎市内に住みたい

市外に転居したい

不明・無回答

【全体（n=879）】

85.3

3.5

10.7

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交通の便が良いから

買い物の便が良いから

親・親戚・友人などが近くに住んでいるから

職場や学校が近いから

愛着があるから

自然や公園があるなど環境が良いから

生まれたときから住んでいるから

子育てしやすい環境だから

その他

不明・無回答

【幸区に住み続けたい人（n=750）】

0.1

4.3

4.3

12.4

18.7

22.0

23.1

59.5

78.8

16.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然や公園がないなど環境が悪いから

愛着がないから

生まれ故郷ではないから

子育てしにくい環境だから

交通の便が悪いから

買い物の便が悪いから

親・親戚・友人などが遠くに住んでいるから

職場や学校が遠いから

その他

不明・無回答

【幸区に住み続けたくない人（n=125）】

14.4

36.8

26.4

20.8

20.0

17.6

13.6

9.6

39.2

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%

とても住みやすい

住みやすい

やや住みにくい

とても住みにくい

わからない

どちらでもない

不明・無回答

住みやすい　計

住みにくい　計

【全体（n=879）】

9.3

85.3

0.5

1.1

0.9

8.4

65.4

19.9

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

※「住みやすい 計」：「とても住みやすい」+「住みやすい」 

「住みにくい 計」：「やや住みにくい」+「とても住みにくい」 

※ 
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幸区のシンボルスポットとして紹介したいと思うところとしては、「ラゾーナ川崎プラザ」が 75.0％で最

も高く、次いで「夢見ヶ崎動物公園」（45.2％）、「ミューザ川崎シンフォニーホール」（31.6％）と続いてい

る。 
 

＜幸区のシンボルスポットとして紹介したいと思うところ＞（複数回答） 

 

 

 

 

 

２．行政の情報について 
 
幸区などが提供する行政情報の入手経路としては、「市政だより」が 72.5％で最も高く、次いで「町内会・

自治会の回覧板や掲示板」（44.5％）、「市政だより幸区版特別号」（21.7％）と続いている。 

市政だよりやホームページなどで特に提供してほしい情報としては、「防災情報」が 39.5％で最も高く、

次いで「講座やイベントの情報」（38.5％）、「区で取り組んでいる事業内容」（33.8％）と続いている。 
 

＜幸区などが提供する行政情報の入手経路＞（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
＜市政だよりやホームページなどで特に提供してほしい情報＞（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ラゾーナ川崎プラザ

夢見ヶ崎動物公園

ミューザ川崎シンフォニーホール

多摩川

東芝科学館

南河原公園・さいわい緑道

ソリッドスクエア

地方卸売市場南部市場

川崎駅西口しあわせひろば

新川崎創造のもり(K2タウンキャンパス、KBICなど)

川崎競馬場練習馬場・小向きゅう舎

御幸公園

矢上川

看護短期大学

その他

特にない

不明・無回答

【全体（n=879）】

0.3

1.0

4.9

2.3

1.5

2.2

2.8

3.0

3.0

4.4

15.2

23.8

31.6

45.2

75.0

0.8

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市政だより

町内会・自治会の回覧板や掲示板

市政だより幸区版特別号

新聞（タウン紙を含む）

かわさき生活ガイド

幸区ホームページ

区の施設・窓口にあるポスターやパンフレットなど

知人や家族から聞く

区役所に直接問合せ（電話・電子メールを含む）

テレビ（CATVを含む）

民間のインターネットサイト

サンキューコールかわさき（総合コンタクトセンター）

その他

入手していない

不明・無回答

【全体（n=879）】

10.7

0.6

14.1

0.3

72.5

44.5

21.7

19.0

15.6

8.6

7.6

2.7

2.4

1.4

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

防災情報

講座やイベントの情報

区で取り組んでいる事業内容

地域の情報

区の魅力・みどころ

制度の紹介

子育てに関する情報

交通安全・自転車マナー等に関する情報

エコ・環境に関する情報

地域で活動する団体や個人等の活動内容

区民会議での審議内容（地域の課題等）

その他

今までどおりでよい

特にない

不明・無回答

【全体（n=879）】

8.9

1.9

1.8

8.5

10.1

15.6

17.3

20.3

26.4

28.8

33.8

38.5

39.5

5.3

25.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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３．区政への評価と要望について 
 
幸区役所（日吉出張所・道路公園センター・市民館・保育園を含む）職員の対応に対する満足度は、「普通」

が 47.6％で最も高く、続く「満足」（16.3％）と「やや満足」（14.2％）を合わせた「満足 計」は 30.5％と
なっている。 
幸区役所・日吉出張所・道路公園センター・市民館の窓口応対に期待するものとしては、「わかりやすく丁

寧な説明」が 55.3％で最も高く、次いで「迅速な手続・事務処理」（51.8％）、「優しく親切な応対」（33.7％）
と続いている。 
幸区役所の仕事に対する評価としては、「駅前・道路・歩道の整備」が 29.8％で最も高く、次いで「放置

自転車や自転車マナー対策」（24.8％）、「公園・緑地･水辺の整備」（23.7％）と続いている。 
幸区役所の仕事に対する要望としては、「地震や風水害への対策」が 45.7％で最も高く、次いで「放置自

転車や自転車マナー対策」（38.7％）、「街頭犯罪の防止」（36.6％）と続いている。 
 

＜幸区役所職員の対応に対する満足度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

＜幸区役所・日吉出張所・道路公園センター・市民館の窓口応対に期待するもの＞（複数回答） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜幸区役所の仕事に対する評価と要望＞（複数回答） 
 

【評価】 【要望】 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

わからない

不明・無回答

満足　計

不満　計

【全体（n=879）】

11.6

16.3

14.2

47.6

5.6

3.5

1.3

30.5

9.1

0% 20% 40% 60%

わかりやすく丁寧な説明

迅速な手続・事務処理

優しく親切な応対

相手の立場に立って話をよく聞く

わかりやすい届書・申請書

わかりやすい案内表示

プライバシー・個人情報の保護

礼儀正しい言葉づかい

さわやかなあいさつ・声かけ

待ちスペースの充実

清潔な服装、身だしなみ

その他

特にない

不明・無回答

【全体（n=879）】

1.4

2.4

3.4

4.1

8.2

9.4

10.4

20.9

26.3

33.7

51.8

55.3

6.7

19.0

0% 20% 40% 60%

19.9

22.6

5.6

3.5

12.3

5.0

1.1

4.3

12.6

15.8

5.3

9.3

24.8

7.6

5.5

29.8

23.7

11.7

11.6

10.0

6.0

6.0

8.2

0%10%20%30%40%50%

【全体（n=879）】

12.5

11.0

13.0

9.2

18.8

15.9

5.6

1.6

3.1

6.6

9.1

13.8

18.4

27.5

27.0

13.5

19.8

24.3 45.7

36.6

38.7

6.0

9.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

不明・無回答

エコや節電対策の推進

その他

特にない

わからない

区の広報・広聴の充実

花と緑のまちづくりの推進

文化的な催し（音楽祭・コンサートなど）の開催

幸区役所などの窓口サービスの向上

子ども・子育て関係の事業

心身の不自由な人の支援

地域の住民同士のつながりを深める事業

地域活動やボランティア活動の支援

景観ルールなど市民発意のまちづくりに関する相談・支援

区のイメージアップを図り、地域に愛着を持たせる事業

区民と行政が協働でまちづくりを進める仕組みづくり

放置自転車や自転車マナー対策

街頭犯罪の防止

地震や風水害への対策

駅前・道路・歩道の整備

公園・緑地・水辺の整備

健康づくりに関する事業

高齢者関係の事業

※「満足 計」：「満足」+「やや満足」、「不満 計」：「やや不満」+「不満」 

※ 
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４．幸区区民会議について 
 
幸区区民会議の認知度は、「よく知っている」と「あることは知っているが、詳しくは知らない」を合わせ

た「知っている」が 39.4％と４割近くにのぼり、「知らない」が 58.0％となっている。 
区民会議周知のために最もよいと思う方法としては、「市政だより・ホームページなどでの広報を充実させ

る」が 41.8％で最も高く、次いで「区民会議だよりの発行を充実させる」が 17.7％で続いている。 
 

＜幸区区民会議の認知度＞ 

 

 

 
 
 

＜区民会議周知のために最もよいと思う方法＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．地域活動や課題について 
 
地域の課題・問題点としては、「自転車利用者のマナーが悪い」が 50.4％で最も高く、次いで「地震や風

水害に対する準備が不足している」（34.4％）、「駅周辺に放置自転車が多い」（26.4％）と続いている。 
地域の課題・問題点で改善されてきていると思うものとしては、「駅周辺に放置自転車が多い」が 27.5％

で最も高く、次いで「ごみ減量化やリサイクルの取組が不十分である」（22.9％）、「まちに木や草花など、緑
が少ない」（14.4％）と続いている。 

 

＜地域の課題・問題点と改善されてきているもの＞（複数回答） 

 

【課題・問題点】 【改善されてきているもの】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市政だより・ホームページなどでの広報を充実させる

区民フォーラムなどを開催し、区民会議での審議内容を周知する

区民会議だよりの発行を充実させる

地域の市民活動団体と連携した活動によってPRしていく

その他

特にない

わからない

不明・無回答

【全体（n=879）】

6.5

41.8

4.4

17.7

10.7

3.8

11.4

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%

9.8

25.3

2.6

4.0

3.5

6.9

18.1

24.2

34.4

21.6

26.4

50.4

18.5

15.2

14.4

18.3

9.1

11.7

24.5

0%20%40%60%

特にない

わからない

不明・無回答

近隣の住民同士の関係が薄れている

地域活動やボランティア活動への支援が少ない

退職を迎えるシニア世代が地域に貢献できる仕組みがない

その他

多摩川、矢上川、加瀬山など、地域資源が活用されていない

市民が音楽に親しめる機会が少ない

ごみ減量化やリサイクルの取組が不十分である

名所・旧跡など地域の魅力となる場所が少ない、または知られていない

高齢者を地域ぐるみで支える仕組が不十分である

安心して使える公園が少ない。または、公園の維持管理が行き届いていない

子どもや子育てを地域ぐるみで支援する仕組が不十分である

まちに木や草花など、緑が少ない

地震や風水害に対する準備が不足している

街頭犯罪や小学生の登下校時の安全対策に対して不安がある

駅周辺に放置自転車が多い

自転車利用者のマナーが悪い

【全体（n=879）】

3.5

3.1

0.2

5.8

11.8

25.6

2.2

22.9

14.3

5.8

14.4

4.9

6.9

6.8

27.5

9.2

6.4

3.0

11.0

0% 20% 40% 60%

よく知っている

あることは知っているが、
詳しくは知らない

知らない

不明・無回答

1.9

37.5

58.0

2.5

0% 20% 40% 60% 80%

【全体（n=879）】知っている　計 39.4※ 

※「知っている 計」：「よく知っている」+「あることは知っているが、詳しくは知らない」 
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６．町内会・自治会について 
 
町内会・自治会への加入状況は、「加入している」が 76.0％で７割台半ばとなっており、「加入していない」

は 22.2％となっている。 
町内会・自治会に「加入していない」人に、加入していない主な理由を聞いたところ、「加入するきっかけ

がない」が 33.8％で最も高く、次いで「加入しなくても日常生活に支障がない」（33.3％）、「仕事や子育て、
介護等で忙しく時間がない」（19.0％）と続いている。 

町内会・自治会に「加入するきっかけがない」人に、どのようなきっかけがあれば加入したいと思うか聞
いたところ、「防災や子ども関係など加入が必要だと思ったとき」が 42.4％で最も高く、次いで「マンショ
ン全体で加入したとき」（37.9％）、「近所の人や友人などに勧誘されたとき」（22.7％）と続いている。 
町内会・自治会に「加入している」人に、町内会・自治会活動に期待することを聞いたところ、「地域の人

が、気軽に参加しやすい組織・活動にしてほしい」が 45.7％で最も高く、次いで「町内会・自治会の活動を
ＰＲし、活動内容など様々な情報をもっと公開してほしい」が 32.0％で続いている。一方、「今のままでよ
い」は 20.8％となっている。 
 

＜町内会・自治会への加入状況＞ 

 

＜加入していない主な理由＞（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

＜加入したいと思うきっかけ＞（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

＜町内会・自治会活動に期待すること＞（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

加入している

加入していない

不明・無回答

【全体（n=879）】

1.8

22.2

76.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

防災や子ども関係など加入が
必要だと思ったとき

マンション全体で加入したとき

近所の人や友人などに
勧誘されたとき

スポーツ大会等イベントに自分や
家族が参加したいと思ったとき

その他

不明・無回答

【町内会・自治会に「加入するきっかけがない」人（n=66）】

6.1

42.4

37.9

22.7

9.1

9.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

加入するきっかけがない

加入しなくても日常生活に支障がない

仕事や子育て、介護等で忙しく時間がない

加入の仕方がわからない

町内会･自治会が何を行っている組織か分からない

町内会･自治会の地域活動に関心がない

隣近所とのつきあいがわずらわしい

いろいろな役をやらされそうだから

会費の支払に負担を感じる

町内会・自治会以外で地域活動を行っている

その他

特にない

不明・無回答

【町内会・自治会に加入していない人（n=195）】

9.2

5.6

3.6

5.1

8.2

8.7

14.4

17.4

19.0

33.3

33.8

1.0

12.3

0% 10% 20% 30% 40%

地域の人が、気軽に参加しやすい組織・活動にしてほしい

町内会・自治会の活動をＰＲし、活動内容など様々な情報をもっと公開してほしい

地域で活動する様々な団体(社会福祉協議会、NPO、ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ団体等)と連携をしてほしい

活動内容や場所・人材等を充実してほしい

新しい課題等に積極的に関わってほしい

その他

今のままでよい

わからない

不明・無回答

【町内会・自治会に加入している人（n=668）】

3.7

8.4

20.8

10.2

12.4

12.7

32.0

45.7

5.1

0% 20% 40% 60%
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地域の活動を活性化し、住民の連帯感を生み出すために大切だと思うこととしては、「普段からの近所付き

合い」が 55.5％で最も高く、次いで「若年層や団塊の世代などが地域活動に参加できるような仕掛けの充実」

（30.6％）、「祭りや伝統行事等の活発化、地域の魅力発掘」（29.6％）、「活動に参加できるゆとりや時間」

（22.9％）と続いている。 
 

＜地域の活動を活性化し、住民の連帯感を生み出すために大切だと思うこと＞（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．高齢者支援について 
 
高齢化に対して現在（または将来高齢者となった時に）必要と思うこととしては、「気軽に相談できる人や

場所」が 52.8％で最も高く、次いで「近所での助け合い」（49.1％）、「生涯学習・教養・趣味などの高齢者

同士の交流の場」（38.8％）と続いている。 

地域の高齢者同士の活動への参加意向は、「参加してみたい」が 40.6％で最も高く、これに「ぜひ参加し

てみたい」（9.4％）を合わせた『参加してみたい』は 50.1％で半数となっている。 
 

＜高齢化に対して現在（または将来高齢者となった時に）必要と思うこと＞（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

＜地域の高齢者同士の活動への参加意向＞ 

 

 

 

 

気軽に相談できる人や場所

近所での助け合い

生涯学習・教養・趣味などの高齢者同士の交流の場

仕事やボランティアなど活動の場

公共施設のバリアフリー化

健康体操などの介護予防のための取組

若い世代など多世代との交流の場

その他

特にない

わからない

不明・無回答

【全体（n=879）】

1.6

1.4

1.8

1.5

15.9

28.2

30.5

38.8

49.1

52.8

20.9

0% 20% 40% 60%

普段からの近所付き合い

若年層や団塊の世代などが地域活動に参加できるような仕掛けの充実

祭りや伝統行事等の活発化、地域の魅力発掘

活動に参加できるゆとりや時間

趣味や活動を通じてのグループづくり

人任せではなく、一人ひとりが地域に対し責任を自覚すること

活動を担う人材・リーダーの育成

地域における様々な活動事例の紹介・広報

集会所など地域活動の拠点の整備

その他

特にない

わからない

不明・無回答

【全体（n=879）】

16.3

6.3

55.5

30.6

29.6

22.9

19.0

16.2

13.7

9.4

1.4

3.5

1.4

0% 20% 40% 60%

※「参加してみたい 計」：「ぜひ参加してみたい」+「参加してみたい」、「参加したくない 計」：「あまり参加したくない」+「参加したくない」 

※ 

ぜひ参加してみたい

参加してみたい

あまり参加したくない

参加したくない

その他

わからない

不明・無回答

参加してみたい　計

参加したくない　計

【全体（n=879）】

30.4

9.4

40.6

12.4

3.2

1.5

2.5

50.1

15.6

0% 20% 40% 60%
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８．幸区の子育て支援について 
 
幸区の子育て支援関係施設について知っているものとしては、「こども文化センター（区内に６箇所）には

乳幼児と保護者が一緒に過ごせるスペースがある」が 27.5％で最も高く、次いで「未就学児と保護者のため

の施設として地域子育て支援センター（区内に７箇所）がある」（20.1％）、「区内の認可保育園では、園庭開

放や絵本読み語りを行っており、市内の未就学児とその保護者なら誰でも遊びにいける」（18.8％）と続いて

いる。一方、「上記について、まったく知らない」は 43.7％となっている。 

幸区の子育て支援関係施設について１つでも知っている人に、普段よく利用する子育て支援関係施設を聞

いたところ、「利用したことがない」が 34.2％で最も高く、次いで「最近はあまり利用していない」が 25.7％

となっている。普段利用している施設のなかでは、「こども文化センター」が 16.8％で最も高く、次いで「地

域子育て支援センター」（14.5％）、「保育園の園庭開放等」（5.0％）と続いている。 
 

＜幸区の子育て支援関係施設についての認知度＞（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

＜普段よく利用する子育て支援関係施設＞（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９．防災について 
 
防災に関する知識や情報の入手経路としては、「テレビ・ラジオ・新聞・雑誌」が 63.8％で最も高く、次

いで「市・区などが配布する冊子、パンフレット、マップなど」（35.3％）、「学校・会社・地域の防災訓練・

避難訓練」（29.7％）と続いている。 
 

＜防災に関する知識や情報の入手経路＞（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

こども文化センター(区内に6箇所)には乳幼児と保護者が一緒に過ごせるスペースがある

未就学児と保護者のための施設として地域子育て支援センター(区内に7箇所)がある

区内の認可保育園では、園庭開放や絵本読み語りを行っており、
市内の未就学児とその保護者なら誰でも遊びにいける

区内には、フリースペースやサロン等の乳幼児と保護者が一緒に過ごせる場所がある

上記について、まったく知らない

不明・無回答

【全体（n=879）】

43.7

7.6

18.8

20.1

27.5

17.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

こども文化センター

地域子育て支援センター

保育園の園庭開放等

地域のフリースペース、サロン

その他

最近はあまり利用していない

利用したことがない

不明・無回答

【区の子育て支援関係施設について知っている人（n=339）】

25.7

16.8

14.5

5.0

3.5

4.7

34.2

5.0

0% 10% 20% 30% 40%

テレビ・ラジオ・新聞・雑誌

市・区などが配布する冊子、パンフレット、マップなど

学校・会社・地域の防災訓練・避難訓練

パソコンや携帯電話によるインターネット・メール・ツイッター等

友人や知人等から

川崎市のメールニュースかわさき「防災気象情報」

公的機関・民間が行う講演会や展示会

防災用品の販売店から

その他

どこから取得していいか分からない

特に取得していない

不明・無回答

【全体（n=879）】

2.5

5.7

1.8

0.5

3.4

3.9

15.2

24.0

29.7

35.3

63.8

7.1

0% 20% 40% 60% 80%



 - 11 -

外出中（仕事中）での災害に備えて重要だと思うこととしては、「家族で安否確認の方法を決めておくこと」

が 71.9％で最も高く、次いで「徒歩で帰宅する際、コンビニ、ガソリンスタンド等（災害時帰宅支援ステー

ションステッカーを貼った店）からの水道水・近隣避難所・道路情報の提供」（62.7％）、「情報を入手する手

段を準備しておくこと（携帯電話、ワンセグ、ラジオなど）」（53.2％）と続いている。 
 

＜外出中（仕事中）での災害に備えて重要だと思うこと＞（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

10．自転車マナーについて 
 
自転車マナーの向上に向けて有効な方策としては、「パトロールを強化させていく」が 64.5％で最も高く、

次いで「街中での呼びかけや指導をさらに充実させていく」（60.4％）、「交通安全教室など教育を充実させて

いく」（36.7％）と続いている。 
 

＜自転車マナーの向上に向けて有効な方策＞（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

11．エコ・節電・ゴミの分別について 
 
地球環境配慮のために実施していることとしては、「不用な電気を使わないなど節電に関すること」と「ゴ

ミの分別に関すること」がいずれも 75.1％で最上位に並び、次いで「ゴミの削減（エコバッグの利用等）に

関すること」（47.1％）、「省エネ家電への買い替えに関すること」（23.1％）と続いている。 
 

＜地球環境配慮のために実施していること＞（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

家族で安否確認の方法を決めておくこと

徒歩で帰宅する際、コンビニ、ガソリンスタンド等(災害時帰宅支援ステーションステッカーを貼った店)からの水道水・近隣避難所・道路情報の提供

情報を入手する手段を準備しておくこと（携帯電話、ワンセグ、ラジオなど）

企業などで待機や宿泊が出来るよう飲料水や非常食を備蓄しておくこと

身元や連絡先の記されたものを持っておくこと

帰宅経路上にある避難所の位置を把握しておくこと

職場などにスニーカー、懐中電灯、飲料水、携帯食料、雨具などを用意しておくこと

かかりつけの病院や病名、常備薬、血液型などを記したメモなどを持っておくこと

徒歩で帰宅する際の経路を確認し、地図を用意しておくこと

企業などで待機や宿泊について従業員が安全に帰宅できるよう行動ルールを決めておくこと

特に準備をする必要はない

その他

不明・無回答

【全体（n=879）】

39.7

3.3

71.9

62.7

53.2

50.6

40.4

34.9

33.1

29.8

22.1

0.9

1.3

0% 20% 40% 60% 80%

パトロールを強化させていく

街中での呼びかけや指導をさらに充実させていく

交通安全教室など教育を充実させていく

イベントなどで広報をさらに充実させていく

市政だより・ホームページなどでの広報を充実させていく

その他

不明・無回答

【全体（n=879）】

3.9

15.7

17.0

36.7

60.4

64.5

7.3

0% 20% 40% 60% 80%

不用な電気を使わないなど節電に関すること

ゴミの分別に関すること

ゴミの削減（エコバッグの利用等）に関すること

省エネ家電への買い替えに関すること

水の再利用など節水に関すること

植栽等緑化推進に関すること

低公害車の利用・エコドライブの実施等自動車に関すること

太陽光発電の設置等自然エネルギーに関すること

その他

特にない

不明・無回答

【全体（n=879）】

10.4

75.1

75.1

47.1

23.1

21.6

7.7

4.2

0.2

2.4

7.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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地球環境配慮のために、今後、特に力を入れてほしいものとしては、「太陽光発電の設置等自然エネルギー

に関すること」が 46.6％で最も高く、次いで「植栽等緑化推進に関すること」（28.2％）、「水の再利用など

節水に関すること」（24.9％）と続いている。 

「さいわい・はじめようエコ事業」の取り組みで、実践している（いた）ものとしては、「エコバックを利

用して買い物をする」が 58.2％で最も高く、次いで「ゴミを増やさない行動を実践する（水筒やはしを持ち

歩くなど）」（35.8％）、「お風呂の残り湯や雨水などを利用して打ち水を行う」（22.5％）と続いている。 

ゴミの分別について知っていることとしては、「ペットボトルのキャップとラベルは、ペットボトルから外

してプラスチック製容器包装に分別する」が 84.2％で最も高く、次いで「新聞、雑誌などはミックスペーパ

ーではなく資源集団回収に出す」（82.6％）、「レシート、パンフレットなどは普通ゴミではなくミックスペー

パーに分別する」（56.3％）と続いている。 
 

＜地球環境配慮のために、今後、特に力を入れてほしいもの＞（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜「さいわい・はじめようエコ事業」の取り組みで、実施している（いた）もの＞（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ゴミの分別について知っていること＞（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

太陽光発電の設置等自然エネルギーに関すること

植栽等緑化推進に関すること

水の再利用など節水に関すること

低公害車の利用・エコドライブの実施等自動車に関すること

不用な電気を使わないなど節電に関すること

ゴミの分別に関すること

ゴミの削減（エコバッグの利用等）に関すること

省エネ家電への買い替えに関すること

その他

特にない

不明・無回答

【全体（n=879）】

18.8

5.1

1.0

12.7

13.5

19.7

20.8

24.9

28.2

46.6

16.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

エコバックを利用して買い物をする

ゴミを増やさない行動を実践する（水筒やはしを持ち歩くなど）

お風呂の残り湯や雨水などを利用して打ち水を行う

幸区役所、電気店などに使用済みインクカートリッジを持参し、リサイクルする

家庭や学校などで緑のカーテンをつくる（ゴーヤー等ツル性植物をカーテン状に育て、光を遮る）

幸区役所特設相談窓口やリサイクルショップ等を利用し、古着類等をリサイクルする

ゴミ分別講座などエコに関する講座に参加する

洗って繰り返し利用できるリユース食器を使ったイベントに参加する又はイベントを実施する

その他

不明・無回答

【全体（n=879）】

16.3

58.2

35.8

22.5

19.2

17.3

2.8

2.6

1.9

11.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ペットボトルのキャップとラベルは、ペットボトルから外してプラスチック製容器包装に分別する

新聞、雑誌などはミックスペーパーではなく資源集団回収に出す

レシート、パンフレットなどは普通ゴミではなくミックスペーパーに分別する

香りの強い洗剤、石鹸、線香の箱などは、ミックスペーパーではなく普通ゴミに分別する

プラマークのないプラスチック製品（ストロー等）は、プラスチック製容器包装ではなく普通ゴミに分別する

窓付き封筒のプラスチック部分などは、分別せずにミックスペーパーに出すことができる

幸区役所で毎月第2・4土曜の9時から11時にゴミの分別相談を行っている

区民会議でゴミの分別に関する出前授業を区内小・中学校で実施した

１～8については知らない

不明・無回答

【全体（n=879）】

2.8

3.5

2.2

2.5

44.8

51.9

56.3

82.6

84.2

36.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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12．夢見ヶ崎公園について 
 
夢見ヶ崎公園の利用目的としては、「動物園に行くため」が 64.7％で最も高く、次いで「花見、森林浴、

散歩など」（51.6％）、「広場や遊具などで遊ぶため」（16.8％）と続いている。 

夢見ヶ崎公園の魅力を向上し広めるために充実させていくとよいと思うこととしては、「動物園ガイドや飼

育体験等による動物公園としての魅力発信」が 49.3％で最も高く、次いで「花や木等の自然」（34.5％）、「遊

具、売店など公園としての充実」（32.1％）と続いている。 
 

＜夢見ヶ崎公園の利用目的＞（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜夢見ヶ崎公園の魅力を向上し広めるために充実させていくとよいと思うこと＞（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

動物園に行くため

花見、森林浴、散歩など

広場や遊具などで遊ぶため

学校・幼稚園・保育園で利用

イベントが開催されていたから

体操やウォーキングなど日常的に利用

自分の趣味の活動のため

通り道、抜け道として利用

その他

行ったことはない

不明・無回答

【全体（n=879）】

7.5

64.7

51.6

16.8

15.5

11.3

3.6

3.1

2.0

16.4

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

動物園ガイドや飼育体験等による動物公園としての魅力発信

花や木等の自然

遊具、売店など公園としての充実

子どもを対象とした遊び、体験やイベント

交流、憩いの場としての充実

野外イベント、祭り等の開催

歴史ガイドや案内表示

その他

不明・無回答

【全体（n=879）】

10.7

6.4

18.5

24.2

29.5

32.1

34.5

49.3

23.2

0% 20% 40% 60%
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13．生涯学習について 
 
幸市民館・日吉分館の利用経験としては、「コンサートや発表会など施設のホールで行われた催し物に参加

した」が 22.3％で最も高く、次いで「趣味やサークルの活動で利用した」（13.5％）と続いている。 

一方、「利用したことがない」は 59.4％となっている。 

幸市民館・日吉分館をもっと利用してもらうために必要な工夫としては、「どのようなことができる施設な

のか、もっと広報すること」が 55.1％で最も高く、次いで「一人でも参加しやすいプログラムや雰囲気をつ

くること」（37.8％）、「施設の利用方法や、開催している事業などの案内を充実すること」（27.2％）と続い

ている。 
 

＜幸市民会館・日吉分館の利用経験の有無＞（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜幸市民会館・日吉分館をもっと利用してもらうために必要な工夫＞（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

コンサートや発表会など施設のホールで行われた催し物に参加した

趣味やサークルの活動で利用した

市民館主催の学級・講座に参加した

催し物や会議を行うために会議室を利用した

生涯学習や家庭教育・子育てなどの情報を得たり、相談するために利用した

日本語学級や保育などのボランティアとして活動した

その他

利用したことがない

不明・無回答

【全体（n=879）】

1.0

22.3

13.5

7.6

7.3

4.6

2.3

59.4

5.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

どのようなことができる施設なのか、もっと広報すること

一人でも参加しやすいプログラムや雰囲気をつくること

施設の利用方法や、開催している事業などの案内を充実すること

より魅力的な学級・講座を開催すること

連続講座だけでなく単発の講演会など気軽に参加できる事業を増やすこと

施設の申し込み方法をより簡易にすること

市民館以外の場所に出前講座をするなどして市民館・分館の認知度を上げること

その他

わからない

不明・無回答

【全体（n=879）】

5.9

14.0

3.1

7.1

23.2

23.3

27.2

37.8

55.1

15.5

0% 20% 40% 60%





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

幸区区民アンケート調査 ＜概要版＞ 

平成２４年９月 

発 行   幸区役所 まちづくり推進部企画課 

〒212-8570 川崎市幸区戸手本町 1 丁目 11 番地 1 

TEL 044-556-6612（直通） 

FAX 044-555-3130 

メールアドレス 63kikaku@city.kawasaki.jp 

 



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


